



ПРИЗЫВ

ОБЩЕСТВЕННО - ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА № 96

(9308)

6+

Выходит
с февраля 1935 года

Пятница,
29 ноября
2024 года

Цена –
15 рублей 00 копеек

Агрокомплекс: дела и люди

В страду одна забота – не стояла бы работа

О ГЛАВНОМ ПРИНЦИПЕ АГРАРИЕВ ГОВОРИЛИ НА РЕГИОНАЛЬНОМ МЕРОПРИЯТИИ

Традиционное региональное мероприятие, посвящённое Дню работника сельского хозяйства и перерабатывающей промышленности, собирает в областной столице лидеров отрасли. Праздник аграрии отмечают не в октябре, когда он стоит в календаре, а с первым снегом, после окончания полевых работ, – традиция, которой в Тюменской области уже много лет.



Комбайнер ООО «Земля» Игорь Миронов показал отличный результат. Награду вручает заместитель губернатора, директор департамента агропромышленного комплекса Владимир Чейметов

«Благодаря слаженной работе с полями собрано почти 1,7 млн тонн зерна в первоначальном весе. Это превышает внутренние потребности нашего региона. Урожайность картофеля и овощей открытого грунта также выше прошлогодней. У сельского хозяйства ключевая роль в экономике области. Мы кормим себя, соседние регионы и поставляем товары на экспорт. В этом году продукция была отправлена в 25 стран, включая Китай, Турцию, Индию и Бразилию.

Мы на втором месте в стране по расширению географии экспорта», – перечислил глава региона Александр МООР.

Об особенностях нынешнего сельскохозяйственного года, о том, что земледельцы и животноводы справляются с поставленными задачами, говорилось много в течение всего торжества. Переходящее знамя за лучшие достигнутые результаты в этом году у Ишимского района. Во второй сельхоззоне, куда входит Юргинский район, в тройке лидеров – Ялutorовский, Сладковский



ООО «Палецкая» – лидер по итогам сельскохозяйственного года. Диплом победителя глава региона Александр Моор вручил агроному Юрию Васильеву

и Тюменский. В третьей третьем месте занял Бердюжский район, диплом губернатор вручил главе района Александру Хуснулину, который ещё недавно трудился в Юргинском районе.

Церемония награждения в этот день была продолжительной. Награды вручали и со сцены Дворца культуры «Нефтяник», и в региональном правительстве. Итоги трудового соперничества подведены по нескольким десяткам номинаций: чествовали коллективы агропредприятий, глав хозяйств различной специализации, тружеников сельского хозяйства.

Сразу три юргинских хозяйства – ООО «Палецкая» (руководитель Павел Подойников), ООО «Земля» (Дмитрий Самарский) и ООО «Тюменское подворье» (Владимир Колмаков) – отмечены во второй зоне среди сельскохозяйственных организаций, имеющих не менее 3000 гектаров посевных площадей под зерновыми и зернобобовыми культурами.

В числе лидеров в своей сельскохозяйственной зоне – земледельцы из ООО «Земля» Игорь Миронов и Евгений Печеркин. Игорь Николаевич показал наивысший намотот зерновых и зернобобовых культур (или) рапса на маслосемена на зерноуборочных комбайнах до пятого класса. Евгений Владимирович,

который трудится в подразделении юргинского хозяйства в Абатском районе, – на зерноуборочных комбайнах пятого класса и выше.

Без учёта зонирования подведены итоги среди операторов на выращивании и откорме молодняка крупного рогатого скота мясного направления, обеспечивших наивысший среднесуточный привес молодняка. В этом году здесь не было равных Сергею Васильеву из Лабинского структурного подразделения ООО «Согласие».

Среди птицефабрик Дипломом первой степени отмечена голышмановская птицефабрика компании «РУСКОМ».

«Завершая этот сельскохозяйственный год, мы с вами вместе встречаем новый. Будем и дальше создавать условия для комфортной жизни на селе, развивать агропромышленный комплекс, чтобы он оставался современным, технологичным и конкурентоспособным сектором нашей экономики», – обратился к тюменским аграриям Александр МООР.

Итоги районного конкурса профмастерства подведут в Юргинском на следующей неделе.

Татьяна ГЕОГЕНОВА
Фото: департамент АПК Тюменской области

Мы вместе

Встреча с мамами бойцов

Губернатор Тюменской области Александр Моор пообщался с мамами бойцов специальной военной операции из Комитета семей воинов Отечества.

«Это простые женщины. У кого-то сына мобилизовали, у других – заключил контракт. Есть мамы кадровых военных, мамы росгвардейцев. Они объединились для поддержки друг друга. Потом поняли, что знаний и компетенций достаточно, чтобы помогать и остальным родственникам военнослужащих», – рассказал об участниках встречи в Телеграм-канале глава региона.

В разговоре, который состоялся в филиале Фонда «Защитники Отечества» в Тюменской области, приняла участие и Татьяна Мольгавко. За чашкой чая обсудили работу организации, проблемы, с которыми сталкиваются родные бойцов, поделились планами.

В стране

Грант на идею

Итоги первого Конкурса инициатив родительских сообществ подвели на заседании Всероссийского родительского комитета, сообщает РГ.

Организатором конкурса выступило общество «Знание» при поддержке Минпросвещения.

Было подано более 6 тысяч заявок из 5 тысяч школ. 102 проекта получили гранты до 500 тыс. рублей, 82 – до 1 млн, 16 проектов – до 2 млн рублей. Больше всего победителей по направлениям «Патриотическое воспитание», «Духовно-нравственное воспитание», «Физическое воспитание».

В федеральном округе

Три дня в Москве

Полпред Артём Жога и губернатор ХМАО-Югра Руслан Кухарук участвовали в работе форума «Транспорт России» в Москве.

Как сообщает пресс-центр полпреда, они осмотрели экспозиции регионов УрФО, оценили новые технологии и инновационные решения в области транспорта и обсудили важность увиденных разработок.

В регионе

Инвестпроекты в медицине

Возможность запуска новых инвестиционных проектов в медицинской сфере рассматривают в Тюменской области.

В частности, сейчас формируется предложение для инвесторов, которые могут зайти в регион со своими проектами. Об этом корреспонденту «Тюменской линии» рассказал заместитель губернатора Андрей Пантелеев, высказав мысль о необходимости привлекать профессиональные сообщества. В регионе есть крупные компании по производству лекарственных препаратов, если смотреть на рынок не только области, но и в целом УрФО, у предпринимателей будет возможность через офсетные контракты под будущий заказ создавать и расширять производство, пояснил он.

В районе

Как наше слово отзовется

О силе и роли слова в жизни людей в своё время рассуждал Тютчев.

Поэт старался ответить на важный вопрос: можно ли с помощью слова сделать мир лучше. Не знаю, как на счёт всего мира, но вот сделать жизнь спокойнее отдельно взятых людей можно. Пример тому – материал в районной газете «Согласно маршрутизации». «Сразу несколько человек, пришедших на диспансеризацию, признались: прочитав материал, задумались о важности медосмотра», – констатировала старшая медсестра больницы Алёна Попова.

Ольга КОНОВАЛОВА